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Δελτίο Τύπου 

Συνεδρίασε το Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π. του Δήμου Ιλίου ενόψει της 
αντιπυρικής περιόδου 2026 

Την Παρασκευή 8 Μαΐου 2026, πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχιακό Μέγαρο «Βασίλειος 
Κουκουβίνος» η τακτική συνεδρίαση του Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού 

Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ιλίου, με θέμα τη λήψη μέτρων πρόληψης 
και ετοιμότητας ενόψει της αντιπυρικής περιόδου 2026. Της συνεδρίασης προήδρευσε 

η Δήμαρχος Ιλίου, κα. Ανδριάνα Αλεβίζου. 

Στο Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π. συμμετείχαν η Δήμαρχος Ιλίου, κα. Ανδριάνα Αλεβίζου, ο 
Αντιδήμαρχος με αρμοδιότητα σε θέματα Πολιτικής Προστασίας, κ. Σταύρος 

Ιωσηφίδης, ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος Κατασκευών της Τεχνικής 

Υπηρεσίας του Δήμου Ιλίου, κ. Ιωάννης Κωνσταντόπουλος, ο εκπρόσωπος της 
Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής, κ. Ανδρέας 

Ντίνας, ο Υπαστυνόμος του Αστυνομικού Τμήματος Ιλίου, κ. Βασίλειος Μάνος, η 
Δασάρχης της Διεύθυνσης Δασών Δυτικής Αττικής, κα. Κωνσταντίνα Σέγκου, η 

Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δημοτικής Αστυνομίας Δήμου Ιλίου, κα. Χριστιάνα 
Μπακάλη, ο Υπαστυνόμος του Α΄ Τμήματος Τροχαίας Δυτικής Αττικής, κ. Σταμάτιος 

Αραπάκης, καθώς και η γραμματέας του οργάνου, κα. Αθανασία Μπέλλου. Κατά τη 
διάρκεια της συνεδρίασης παρουσιάστηκε ο σχεδιασμός του Δήμου για την αντιπυρική 

περίοδο, με έμφαση στους καθαρισμούς κοινόχρηστων χώρων, πεζοδρομίων και 
δημοτικών εκτάσεων, στην απομάκρυνση ξερών χόρτων, κλαδιών και εύφλεκτων 

υλικών, καθώς και στον συντονισμό των υπηρεσιών που εμπλέκονται σε θέματα 
πρόληψης και άμεσης επέμβασης. 

«Η αντιμετώπιση των συνεπειών της κλιματικής κρίσης απαιτεί υπευθυνότητα, 
προετοιμασία και στενή συνεργασία. Η Πολιτική Προστασία είναι καθημερινή δέσμευση 

απέναντι στην ασφάλεια της πόλης μας, στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος 
και, πάνω από όλα, στην ανθρώπινη ζωή», υπογράμμισε η Δήμαρχος Ιλίου, κα. 

Ανδριάνα Αλεβίζου. 

  

Ίλιον, 09.06.2026 
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